Gádor Álatlános Iskola
Az iskoláról:
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Belvárosi iskola révén hátrányos helyzetűnek mondható az intézet. Zajos, forgalmas utcafront, pici, betonos, poros udvar a jelenlegi állapot. A négyszintes épület környezetében az aszfalt és a beton uralkodik. Ezeken a kedvezőtlen adottságokon sajnos nem áll a vezetőség módjában változtatni, ennek ellenére a környezeti nevelésről mégsem mondanak le.

A Gádor Általános Iskola 2008-ban nyerte el az Ökoiskola címet, amely még odaadóbb, elkötelezettebb nevelésre ösztönözheti az itt dolgozó nevelőket. Az iskolában kiemelten fontos feladatnak tekintik, hogy a diákok szemléletén oly módon alakítsanak, hogy a  környezet-, és természetszeretetüket formálják, megszilárdítsák. Ennek érdekében:

· Támogatják a tanulókat, hogy környezetvédelmi tárgyú pályázati felhívásokra jelentkezzenek, rajzpályázatokon, szaktárgyi versenyeken vegyenek részt.

· A tantermekben és a folyosókon elhelyezett dekorációs célú tablók tematikáját tudatosan az alapján válogatják ki, hogy legyenek közöttük olyanok, amelyek környezetünk védelmére, a természeti értékek óvására nevelnek, irányítanak.
· Tantárgyanként a tananyaghoz környezeti témában kapcsolódó kiselőadásokat, tájékoztatókat tartanak a tanárok, ezeket kutató-, gyűjtőmunkával egészítik ki.

· Az intézmény folyosóin, tantermeiben egyéb közösségi helyiségeiben "zöld szigeteket" alakítottak ki. Növényekkel díszítik az épületet, amelyeket a tanulók gondoznak.

· Tanulmányi kirándulásokat tesznek a tanulóközösségek a környék üzemeiben, pl.: Szegedi Környezetgazdálkodási KHT Regionális Hulladéklerakó Telepre.

· Maximálisan ki kívánják használni a belső környezet alakítása során adatott valamennyi lehetőséget, hogy a tanulók megismerhessék a  saját természeti környezetük értékeit, tanulják meg azok tiszteletét, megóvásának, védelmének szabályait. A zoopedagógia fontos az ember és környezete valamint az ember és ember közötti kapcsolat alakításában. Ennek érdekében a tanulókkal gyakran kilátogatnak a Szegedi Vadasparkba. 
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Az iskola Budafok felsővárosában található. Korszerűen felújított tantermekkel rendelkezik, valamint új bútorokkal berendezettek. Az oktató-nevelő munkában fontosnak tartják a reális követelményeket, a következetességet, a kölcsönös bizalmat. 1988-tól az elsők között vettek részt a közoktatási minőségbiztosítási programban, melynek célja az volt, hogy az intézmény működése kiszámíthatóbb, hatékonyabb és a helyi környezetre érzékenyen reagálók is képesebbek legyenek dinamikusabb magatartási fejlődésre is.
Oktatás: 

Olvasás- és írástanításuk hagyományos szótagoló, elemző összetevő. A gyerekek megfelelő alapozását számos csoportbontás segíti. 

Nyelv és informatika: 

Informatika és idegen nyelv tanítása (angol, német) 4.osztálytól normál és haladó csoportban biztosított a tanulók számára

Környezeti nevelés: 

Hangsúlyt fektetnek arra, hogy a gyermekek környezetbarát felnőttekké váljanak, ezért 2001.június 19-én Magyarország összes iskolája közül elsőként jelentkeztek az 1990-ben alapított „Környezetvédő Iskola Európában” mozgalomhoz a bonni partneriskolával együtt. 

Amit még ajánlanak: 

Tanulásmódszertan, drámajáték, könyvtár használati ismeretek, úszás, mozgóképkultúra és médiaismeret, természetjárás, túrázás és terepgyakorlatok, sportfoglalkozások, napközi, tanulószoba, diákkörök, szakkörök, osztálykirándulások, kulturális programokon való részvétel, erdei iskolák, nyári szabadidős tábor, vándortábor hitoktatás, zenei képzés (zongora, fuvola és szolfézs), logopédia, tanfolyamok szervezése (gépírás, újságírás, KRESZ, modern tánc, lovaglás, olvasóklub) – felnőtteknek: torna, kosárlabda, gyalogtúra, számítástechnika.
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Az iskolai nevelés és oktatás célja: az oktató-nevelő munka alapelve, hogy a tanulók olyan képzést és nevelést kapjanak az intézményben töltött 8 év alatt, amely megfelel a kor és a környezet elvárásainak. Azaz felkészítik tanulóinkat a továbbtanulásra, az alapfokú oktatás bármely szakaszán. 
A sikeres váltáshoz biztosítják : a megfelelő alapozást az informatikai alapismeretek elsajátítását az idegen nyelven történő kommunikációt az egyéni képességek kibontakoztatását A tanulókkal való közös munkában a következetesség, a kölcsönös bizalom és tisztelet érvényesítésére törekszenek. Ezért reális követelményeket támasztanak velük szemben, amely figyelembe veszi az egyéni képességek különbözőségét, megadják és elvárják kapcsolataikban a kölcsönös megértést, odafigyelést és tiszteletet. 
Céljuk még, hogy a tanulóik képesek legyenek tanulásuk során az informatika és a média eszközeinek és eredményeinek a használatára is.
Egyéb lehetőségek:

Projektoktatás:

2005 tavaszán, a kerületi Pedagógiai Kabinet céljául tűzte ki a kompetencia alapú oktatást a kerületben. A képességfejlesztés egyik hatékony módszere a projektmódszer. A 2005/2006-os tanévben határozott úgy az iskolai vezetőség, hogy megpróbálnak kifejleszteni egy projektmódszeren alapuló, komplex tantárgyi ismeretszerzést. 

A feladat bonyolultsága abban rejlik, hogy több tantárgy szerepeljen az elsajátítandó ismeretek megszerzésében. A projekteknek részei a magyar nyelv-és irodalom, a történelem, a rajz, az ének, a technika és az osztályfőnöki órák is. Évközben kézművesnapokat, foglalkoztató múzeumlátogatásokat,tanulmányi kirándulásokat szerveznek. Úgy vélték, hogy változatos tanulásszervezési módszerekkel motiválhatóak a tanulók, hogy ismereteiket hatékonyabb, élményszerűbben sajátítsák el. 

Tanulmányutak:
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Az iskola rendszerint szervez külön külföldi utakat is, amelyekben diákjaik megismerik Földünk egy részét, és képesek meglátni az országok közti különbségeket. Ezáltal képesek jobban elfogadni másokat, és azok kulturáit és szokásait, így sokkal emberségesebb felnőttek válnak majd belőlük. Egybekötik a kellemeset a hasznossal, hiszen ez egyben kirándulás is, de egyben tanulmányút is. A nyelvet jobban ki tudják ezáltal fejleszteni. Ezeket az utakat szinte minden évben megrendezik. Legújabb külföldi kirándulása az iskolának 2010. áprilisában lesz, a németországi Waldkirchen-be.
Angol- német nyelvű napközi:
Az iskolában az 1-3. évfolyamon heti 4 alkalommal fél-fél órás idegen nyelvi alapozó foglalkozást tartanak a délutáni idősávban. Idén kezdi harmadik évét az az osztály, ahol a nyelvi napközi már az első osztályban indult. A nyelvi napközi legfőbb célkitűzése az, hogy a délelőtt tanult tananyag főbb témaköreit a tanulók idegen nyelven is elsajátítsák. Az elgondolás szerint a már más tantárgyból ismerős anyag játékos formában történõ megismerése az adott nyelven természetesebbé tegye a nyelvtanulást, s motiválja a tanulókat. 

